

2017年4月10日 星期一 丁酉年三月十四 总第2524期 本期8版 值班总编 何会明 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 梁 佳

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



张兵来路督查剿灭劣V类水工作时指出

标本兼治 水岸同治 管治同步 坚决打赢消劣攻坚战

本报讯(记者 於徐阳)昨天上午,市委书记、市长张兵率相关部门负责人先后来到横街镇、蓬街镇对剿灭劣V类水工作进行督查。张兵指出,剿灭劣V类水是今年治水工作的重中之重,是必须通过的一场“大考”。各级各部门要明确任务表、时间表、责任人,全力以赴确保完成消劣任务,向省委省政府和全市人民交上一份满意的“答卷”。市、区领导郑敏强、蒋冰风、潘建华、叶帮锐、林涛等陪同。

小沟渠、小池塘往往因为“小”,容易在治水过程中被忽视,进而影响整个治水工作的成效。横街镇上林村排水渠因垃圾和淤泥堆积,墙下陶村的环山沟水质含铁元素,两者均被列为整治对象。张兵指出,小微水体如“毛细血管”,其水质会影响整个大水系,在整治大河之余,不能忽略“看不上眼”的小沟小渠。他要求,要立即彻底对小微水体、排污口、污染源进行全面排查,做到全覆盖、无盲区,及时迅速清理垃圾和淤泥,将治水工作深入到细微。在整治过程中,始终保持着如履薄冰、如临深渊

的紧迫感,做到“一沟一渠一方案一项目”。加快打通断头河,连通河网水系,推进小微水体消劣,做到“小河水好大河清”。

剿灭劣V类水,作为省控断面的三条埠头消劣工作迫在眉睫。在青龙浦沿岸,“横下一条心,坚决打赢三条埠头消劣攻坚战”几个大字非常醒目,水中两条用于水体生态修复的水生植物浮床绵延至远方。

张兵指出,剿灭劣V类水首先要摸清底数,辖区内有多少条河、每条河有多少个排污口、排污管道的水从哪里来、封堵后水往哪里去等,这些问题各级“河长”都要做到心中有数。

张兵指出,在下一步工作中,要做到标本兼治,加快推进截污工程,做到截污纳管全覆盖,同时彻底排查封堵排污口;注重加大生态补水力度,提升生态修补水平,加快清污清淤进度,提高水域自净能力。要做到水岸同治,沿河拆违、美化、绿化要与治水同步进行,统筹推进小城镇环境综合整治、“六小行业”整治、城中村改造、农业面源污染整

治等工作,在源头上消除污染。要做到管治同步,在严厉打击违法排污的同时,加大宣传,加强沿河居民良好行为习惯的养成。在落实治水制度和保障的同时要强化督查考核,把治理和管理全面结合起来,形成全民参与治水的良好氛围。

张兵强调,下阶段要加大明察暗访的频率和力度,对于发现的各类问题,要迅速行动,限时予以整改,防止反弹。

在三条埠头的桥头,张兵还向当地群众询问对治水工作的意见建议,大家纷纷表示:“治水带来的效果大家有目共睹,我们举双手赞成这项工作。”张兵表示,群众们既要当好参与者,也要当好监督者,全民治水才能治好水。



打造配套产业链 推动网络文学产业做大做强

省作协来路调研网络作家村建设工作

本报讯(记者 王恩兴)4月7日下午,省作协党组书记、副主席臧军一行到我区调研网络作家村建设工作,实地走访民营经济论坛、南官天地文化创意街区、新桥镇金大田村文化礼堂,详细了解有关情况,并召开座谈会。区委副书记、区长叶帮锐,副区长姚君丹陪同。

近年来,我国网络文学方兴未艾,日益成为文艺创作与文化产业的桥头堡。我区高度重视网络文学发展,大力扶持网络文学创作,全力争创省级网络作家村。网络作家村将以推动网络文学精品创作与产业链融

合为目标,为网络作家提供创作、培训、采风、产业等生态链多重保障。还将依托我区民营金融与资本优势,为创业型网络作家提供便利和扶持。

座谈会上,叶帮锐说,在创建网络作家村上路桥具有四大优势。有活力,路桥历史悠久,经济发达,商贸文化源远流长,是活力商都、制造名城、金融高地;有基础,路桥农村文化礼堂走在全省前列,有着各种类型的精品农村文化礼堂,为网络文学发展提供了丰厚的土壤;有人才,路桥不断加大对人才培养和文学创作扶持力度,涌现出王寒等一

批新生代作家;有环境,十里长街正着手打造现代版“清明上河图”,飞龙湖生态区正逐渐完美呈现,党委政府将搭建好平台,提供最优政策,创建最好环境。

臧军在听取介绍后说,路桥很不错,有着路桥优势。在网络作家村的创建上,政策是关键,只有好的政策才能引来更多的人才。网络文学是市场文学,与市场紧密结合,不仅要在人才优惠政策和待遇等方面加强倾斜,让作家安心创作,同时还要整合好各方资源,打造一系列的配套产业链,通过成熟的市场化运作,进一步推动网络文学产业做大做强。

以“匠人精神”打造精品 切实增强群众获得感

本报讯(记者 王恩兴)4月9日上午,市委副秘书长、同创办主任林慷慨一行到我区督查全国文明城市创建工作。区委副书记、政法委书记牟傲野陪同。

东方大道现已完成道路两侧绿化提升一期工程,二期绿化提升项目也已开始方案设计。在机场入城口西南角,很多过往群众都会被美景吸引驻足,纷纷拿出手机拍照留念。“路桥速度快、力度大、效果明显。”林慷慨给予了高度肯定,他指出,要精益求精,在公益宣传品质上进行提升,以“匠人精神”做出亮点,打造宣传精品。

中央山公园是台州市区第一个健康主题公园,在公园里随处可见和健康有关的元素。林慷慨在实地走访中央山公园一期,详细了解有关情况后指出,中央山公园要进行再提升,把健康、文明等元素更好地融入公园,使整体与细节实现和谐统一,让市民在潜移默化中接受熏陶。

“你的上岗证呢?一共是几个人值班?”在中盛城市广场消防控制室,林慷慨一边询问情况,一边翻阅消防巡查记录。对检查中发现的一些问题,他要求商场立即进行整改,切实履行好消防安全职责,落实好消防安全管理措施,同时,还要加强文明氛围营造,让文

明常识人人知晓,为市民提供文明、舒适、安全的购物环境。

一走进路桥街道人峰社区的南洋新村,就看到粉刷一新的墙壁。“这墙壁上的镂空窗花都是以前保留下来的,既节省了费用,又具江南水乡韵味。”社区负责人介绍,南洋新村改造工作正在如火如荼地推进中。“每栋楼房的楼道都可以确定一个主题,比如摄影、书画。”林慷慨看了之后立即提出好建议,他指出,南洋新村改造要为全市的老小区改造提供经验,要把群众发动起来,参与到改造中,切实增强群众的获得感。

汇聚她力量 共创文明城

我区举行志愿服务行动启动仪式



一声令下,参与“微笑之城见证文明力量”亲子趣味定向赛的家庭纷纷出发,以最

快的徒步速度去寻找线索图上所标识的10个任务点,并在完成一项任务后盖一个章。“活动很有意义,不仅丰富了周末生活,也让孩子从小懂得文明礼貌守规矩。”采访中,林先生在现场给孩子报了名,并表示拿不拿奖品不重要,最重要的还是参与其中,让孩子感受活动氛围。

在指压板接力环节,现场时不时传来孩子和家长们的惊叫声;在同心协力环节,父母用一根扁担挑出了对孩子的细心与关爱;在微笑框合影环节,每一个家庭都将最美瞬间定格……据悉,当天所有参赛者都完成了比赛任务,现场除了抽出一等奖1个、二等奖3个、三等奖5个外,所有参赛者均获得一份纪念品。

本报讯(记者 周 益)4

月7日下午,在县委书记周卫兵的带领下,湖州市长兴县党政考察团一行30余人先后来到浙江方林二手车市场、沃尔沃小镇、吉利V项目基地,考察我区经济社会发展情况。市委常委、组织部长吕志良,区领导潘建华、叶帮锐、戴冬林、杨剑、梁妙富、王侃、罗华迪等陪同考察。

“异地上牌问题怎么解决?市场诚信体系又是如何建设的?”在浙江方林二手车市场,长兴县党政考察团边参观边向负责人详细了解市场的运作,充分肯定了方林村党委的远见卓识、开拓创新的创业精神和强大魄力,为方林二手车市场“党员诚信经营户”示范引领诚信市场建设的经营模式、服务理念点赞。

正在建设中的沃尔沃小镇是一个以“北欧风”为主题的汽车小镇,也是浙江省37个第一批省级特色小镇创建名单中唯一一个汽车工业小镇。在听完小镇的规划和建设情况后,周卫兵表示,沃尔沃小镇是路桥区高度重视项目落地与推进的结果,希望相关部门在引项目、抓项目落地和培育特色小镇等方面多学习路桥的成功经验。

基于世界一流的设计标准和建造理念的浙江吉利控股集团V项目于3月28日正式竣工,进入试生产阶段,这也标志着我区有了世界级汽车制造工厂。作为全球首个CMA工厂,吉利V项目在工艺制作、节能减排等方面都代表了最先进的技术水平。我区汽车产业的裂变发展,也得到了长兴县党政考察团的充分肯定。

在考察过程中,区委书记潘建华向长兴县党政考察团介绍了我区经济社会发展情况。他表示,近年来,长兴县围绕打造高水平全面小康社会县域典范的奋斗目标,致力于转型升级、改革创新、有效投资、统筹协调、民生改善,走出了一条特色发展之路,是路桥标杆,值得路桥学习。希望两地能继续加强交流合作,促进共同发展。

长兴县党政考察团则表示,通过此次考察学习,开拓了眼界,打开了思路。他们认为,路桥区近年来发展迅速,在抓项目建设、招商引资、专业市场发展等方面有许多成功的经验做法,特别是招项目、引项目方面,解放思想,敢闯敢试,值得长兴学习借鉴。回去后要把学习到的好经验、好做法及时运用到工作中去,加快推动长兴县经济社会发展。

·关注民生 评点新闻·

春天里焕然一新

□王 挺

“清明时节雨纷纷”,天气预报一直提醒这是个多雨的4月,不过,老天爷很给力,节前连续阴雨天,清明节期间艳阳高照,知道我们要追忆亲人、缅怀先烈,所以给了个额外奖励。

鲜花祭先祖,文明入人心。3月29日,横街镇陈安宝烈士广场开展“继先烈遗志、创活力新区、做文明少年”主题教育活动,学生们以敬献花圈、默哀等形式缅怀革命先烈。通过大力宣传文明祭祖,市民也已经开始接受选用鲜花祭祖的文明方式。不燃烧纸钱,不燃放烟火,鞭炮声没有了,弥漫的硝烟也消失了……文明祭祖行为不但消除了不少安全隐患,也给人们创造了一个宜居的生活环境。

焕然一新的不只是习俗。4月,世界级汽车制造工厂——吉利控股集团V项目竣工,我区的产业升级之路为之焕然一新。东方大道改造,犹如神来之笔展示着这座城市的魅力,过往行人无不拍手称赞。经过6年的奋战,我区终获省平安县(市、区)建设“平安铜鼎”,这也是对多年来奋战在平安一线的全区干部群众最好的褒奖。更让人觉得耳目一新的,是中央山公园系列改造计划耀眼出炉,旧城改造区块顺利推进,一切都让人对未来充满期待。

4月是个美丽的季节,万物苏醒,百花争放。路桥这个年轻、帅气、富有活力的城市,正以“内练气质,外练形象”的方式,提升城市品位,打造城市品牌。

